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Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (30 puntos)

a) Se tiene un circuito cuyo equivalente en sefial se muestra en la Figura 1, siendo la
polarizacion tal que ambos transistores operan en la zona activa con corriente continua igual a
Io. Determinar la capacidad vista desde la base de Qa en funcidn de las capacidades C,y C,
de Qa.

b) En el circuito de la Figura 2, IBIAS1 ¢ IBIAS2 son fuentes de corriente continua e +lin/2, -
Iin/2 son fuentes de corriente de sefial. Calcular la frecuencia de corte superior (se sugiere
aprovechar la simetria del circuito).
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Datos:

IBIAS1=2*IBIAS2=20mA

Todos los transistores tienen fr=60MHz @ Ic= 10mA, C,= 5pF y =300
RIL=100Q.
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Problema 2: (25 puntos)

El circuito de la figura es una etapa de salida clase AB que utiliza transistores compuestos Q1-QN1 y
Q2-QN2 para manejar la carga.
a) Determine la minima corriente IBIAS para entregar 0.5W a la carga si los diodos precisan
0.1mA para estar encendidos.
b) Determine en ese caso la eficiencia de la etapa.
¢) Determine en ese caso la potencia que disipa Q1
d) Utilizando los datos térmicos del transistor Q1, ¢es posible que si se aumenta la amplitud de
sefial a la salida, aumentando IBIAS en forma acorde, el transistor Q1 exceda sus limites
térmicos? Justifique.
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Datos:

Ql, QZI VBE=|VEBI=O.6V, B=200, 91C=10 °C/W. 5 90A=90°C/W . TjMAX=120°C
QN1, QN2: Vgg=0.8V, Pn=15

RI=4Q, VCC=-VEE=15V, Tamp=30°C
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Problema 3: (25 puntos)

Se tienen dos versiones de valores de componentes para el circuito equivalente de un amplificador
mostrado en la Figura.
a) Indicar para cada versién, fundamentando claramente las razones, si el margen de fase sera
mayor o0 menor a 45°.
b) En el caso que sea menor a 45°, indicar donde conectaria una capacidad de compensacion de
Miller para compensarlo, y determinar el valor de esta capacidad para tener un margen de fase
aceptable.

Recordar que en la compensacion de Miller, la transferencia de loop abierto esta dada
aproximadamente por:
2
gm,gm, R, R, (l _j%) )
Y4

(470, 1+

A(a)) =

C
donde w,, I S ®p, = gty w, = &m,
gm,C,RR, C,C,+C,(C+C,) C,

1 v 1 °vout
gm1.vin () R1 T C1 gm2.v(Y) R2 T C2
Componente Version 1 Version 2
gml 0.38 mS 0.38 mS
R1 800 K 80K
Cl1 2 pF 20 pF
gm?2 3.8 mS 3.8 mS
R2 8.7K 870 Q
C2 18 pF 18 pF
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Problema 4 : (20 puntos)

El circuito de la Fig.1 es un multiplicador de cuatro cuadrantes.

a) Mostrar como se conectan los colectores de Q3..Q6 para que este circuito cumpla la funcion
deseada.

b) Si en la salida se coloca una resistencia como se muestra en la Fig.2, hallar Voyrt en funcién
de VR]: y VIF-
Datos: C=c0
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